

作为上海家装行业的一支国企正规军，面对变幻莫测的市场，百姓装潢将“以人为本”定为终端服务的出发点，坚定不移地走“技术型”可持续发展之路，用新科技支撑装潢技术进步，独创的智能化、拼装化、环保化“三合一”装潢新模式，将在精心打造的“百姓装潢五星级展示厅”全新推出，让您能感受到新科技在家装领域的全新体验模式。

“三化”为您营造梦幻家居

百姓装潢凸现科技优势

智能化

——梦幻装潢变成现实

刚从德国学成归来的季先生告诉笔者，他购买联洋小区新居后，由于平时工作节奏太快，操持家务显得力不从心，所以期望家中的所有家居电器都能通过现代信息互联网技术，通过移动手机载体进行一键式操纵，亲身感受“电脑保姆”的照料。那么，季先生的“梦幻式装潢”究竟能否如愿以偿呢？

来到位于浦东联洋小区A幢的季先生家，这是一位地道的海归人士。九年的海外深造，使季先生充分了解到发达国家的高科技进步，他十分渴望自家的装修与国际接轨。其实，早在几年前百姓装潢就与本市著名高校联手进行智能化家居电器远程遥控系统研发，并将高新专有技术“嫁接”到家庭装潢领域。百姓公司按照季先生的要求，将最新引进的智能化装修系统模块安装在居室的壁橱内，方寸大小的智能化管理系统模块，可根据主人的生活习惯连接居室内所有的电器开关，通过移动手机屏幕遥控，轻松自如地操纵安防、电视、窗帘、灯光、家庭音响、空调、电饭煲及家用电器。

这时，门铃响起声，主人通过手机屏幕与来访者“面对面”对话，他按键后便自动打开了房门。来访者进入客厅，报警器突然响起，原来这是主人为了“演示”一下红外线报警器的灵敏度。又随主人来到就餐区，季先生手握手机轻轻点击按钮，墙顶灯带就从弱到强开启最佳的“场景照明”。季先生介绍，这是餐厅的最佳照明，尔后再触摸按钮，会客区照明增强，其它灯光则明暗参差有致，又构成了会客最佳场景，各种场景可以任意设置，营造出魔幻效果。与此同时，双层窗帘徐徐打开，雪白的丝纱窗在柔灯光漫射下显得格外典雅，在这人情味十足的氛围里就餐，还能增进几分食欲呢！走进季先生的卧室，主人轻按手机屏幕，顿时就将其他房间的灯光自动熄灭，旁边的床头柜摆放着一部可视电话，能清晰观察到室外走廊的“动静”。

季先生还欣喜地向大家介绍，昨天他从苏州出差归途中，就是通过手机操作提前30分钟打开家中的空调，并接通了电饭煲按钮……在公司上班时，可以通过手机随时观察保姆在家照顾孩子和老人的实时画面……一切都按预设程序为他操办琐碎的家务，回到家里更甭提有多舒适！说话间，季先生对百姓装潢的人性化设计感激之情溢于言表。而像季先生如此的“智能化”装潢，仅是百姓公司将高新技术运用到家装领域的生动写照。

环保化

——打造家居健康环境

抽样调查资料显示，每人每天约有三分之一的时间在家中度过，所以家居已成了人们名副其实的“避风港”。而要打造舒适、宁静、健康的家居环境，环保化装潢必然是首选要素。百姓装潢将住宅环保概念融入家装设计之中，充分重视居家主人年龄性格、工作环境、生活习惯等，在发挥装饰建材应用功能的基础上，努力营造适宜视觉、心理、生理需求的环保空间，已形成人性设计、环保建材、规范施工、家具配置的“装潢链”。

围绕首选要素，在材料供应上着力从细微深处入手，从源头上把关，设立了严密的三道门槛：

第一道门槛：对建材供应商进行综合评审。评审内容包括：企业资质、材料质检证书、交货期（含服务与运能）、价格优势等。公司采取优胜劣汰的办法，百里挑一、好中选优，从而使装饰建材的环保健康指数与材质优良率始终保持领先水平。

第二道门槛：投入使用中的进一步实地考察。确定为公司的建材供应商，绝不享受终身制，而是根据公司内部“用户”的考察实绩，对装饰建材的安全性能、产品质量进行全面复评，一旦发现问题，立即请专业人士“会诊”，不合格者立即取消进货资格。

第三道门槛：市建质监站百姓检测点直接参与监控。除公司采购部与质监部实施全过程监管外，上海市建筑材料构件质量监督检验站设立的百姓公司监测点，定期对各类装饰建材进行跟踪检测，确保



所使用的装饰建材达到国家质量监督检验检疫总局颁发的《室内装修装修材料10项有害物质限量》及国家权威部门颁发的《民用建筑工程室内环境污染控制规范》。

目前百姓装潢基本选用了120多种著名畅销品牌。就如装潢中经常使用的油漆，也得不断试用与改进，新引进的丹麦福乐阁油漆，它所有的产品全部从丹麦进口，销售水性室外用涂料以代替含有挥发性有机化合物的室外用涂料。在百姓装潢五星级展示厅现场有块儿童涂鸦墙，采用的是丹麦福乐阁水性多彩黑板漆，用清水勾兑无毒，即可施工，具有耐擦洗、防水、个性化。百姓装潢现已全部选用无苯油漆，消除了苯类材料对室内空气质量的影响。另外，装修中使用的人造板材，已全部选用E1标准环保产品。

从而为顾客提供安全、环保的居住环境。

拼装化

——让您感受轻松家装

传统的家装模式大多采用现场手工操作，不仅施工周期长，而且质量不稳定，常留下种种遗憾，因而，改变十几年家装一贯制，成了人们的共同愿望。作为超大型装潢企业的科学发展特征，主要体现在现场施工作业的现代化，而这种现代化的标志，从“拼装化”中可见一斑。

正筹划婚事的韩先生，刚在“浦江颐城”买下三室一厅新房后，就抱着试探的心情急找百姓公司帮助解决“短周期”装修难题。该公司业务人员当场承诺：40天内保证完成130平米的施工任务！对此，韩先生将信将疑。

大家来到施工现场看到，施工人员快速拼装的装饰橱、门套、窗套、地板、橱柜等项目，完工后得体美观，表面均无钉眼、无裂缝、无凹凸，室内连一点油漆味都闻不到，工地也见不到裸露的建筑垃圾。那位韩先生兴奋地告诉笔者，施工不到三天时间，施工人员就将130平方米的所有木制品、橱柜等全部安装到位，还大大降低了现场噪音，且装修后的第二天就能入住新居，与传统施工方式相比，工期缩短50%以上，从而减少了装潢消费成本。“百姓速度”令韩先生真的信服。

业内专家分析认为，百姓公司的“三化”梦幻式装潢，是坚持以人为本服务理念的真实体现，也是“百姓装潢”给千家万户带来无穷魅力的精髓所在。而“百姓装潢”的强势凸现，正是倾力注入新科技含量，坚持走“技术型”装潢之路的结晶，必定为“百姓装潢”插上腾飞的翅膀，进而步入可持续发展的快车道！



上海市著名商标
上海名牌服务

百姓装潢设计咨询展

9月
6-7日

周六、日 9:00-17:00

上海光大会展中心

漕宝路88号 近习勤路

公交线路：43、92、121、122、309、沪奉线等 轨道交通：地铁一号线漕宝路站

智能化家居实景展示

环保化建材展示

拼装化建材展示

· 120名设计师、100名业务员现场集中为您提供免费装潢咨询

· 10台大型海报机集中滚动播放300多套历年经典设计精品案例

· 让您逛百家不如走一家，为您提供高品质装修设计、采购、施工一站式服务

✓ 来百姓装潢送半个厨房优惠

活动期间签好付定金的顾客，施工合同结算单户金额达7万以上（开发票数），且装潢主材套餐使用指定品牌材料的全包潢，可享受厨冷装潢主材半价优惠。

✓ 签约就抽奖，100%中奖！ 亲临现场享更多优惠实惠

现场签约下定金的业主皆可参加大抽奖：一等奖1名：老板燃气灶一台价值相当于400元；二等奖2名：老板脱排油烟机价值相当于2600元；三等奖5名：爱惠浦净水器价值相当于1000元；四等奖20名：工具箱/电热水壶/LOKO保鲜盒/保鲜碗价值相当于100元；纪念奖200名：玩具娃娃等价值相当于50元。